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朝晩寒さを感じる今日この頃、みなさまいかがお過ごしでしょうか。 

今年度の海開き期間に実施した渋川海水浴場での新しい取り組みについて、アンケート調査を行いま

した。今回の渚の交番だよりでは、その内容についてご報告いたします。 

海岸利用者のニーズにこたえることにより、渋川海水浴場をより良いものにしてまいります。 

玉野市観光協会 渚の交番推進室 

Ｑ１ 渋川海岸にはよく来られますか？ 

・はじめて（33件） ・年一回（27件） ・年に３～４回（22件） ・毎月（3件） ・毎週（11件） 

◆「地元、玉野市の来場者が少ないことから、地元の皆様に来ていただく方策を検討します」 

Ｑ２ お客様の快適性の向上を目的に、エコステーションを１ヶ所、喫煙スペースを４ヶ所、

炭捨場を１ヶ所設置しました。取り組みのご感想をお願いします。 
・役立つと思う（91件）  ・普通 どこの海岸でもある（4件）   ・必要ない（1件） 

◆「渚の交番取組前より浜辺や路上に捨てられた 空き缶・たばこ等のゴミが少なくなりました」 

Ｑ３ 今年から、楽しい海岸を目指し、お客様のアクティビティを増やす目的で、ビーチ 

スポーツのコートを設置しました。取り組みのご感想をお願いします。 

・いいと思う（89件）   ・普通（5件）   ・必要ない（0件） 

◆「コート設置は、良い評価をいただきました。渋川海岸がビーチスポーツのメッカとして 

広く愛されるよう努力を続けます」 
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アンケート調査のまとめ 

今回のアンケート調査で、渋川海岸利用者のニーズの傾向を知ることが出来ました。 

岡山市の利用者が多い等、岡山市民や玉野市市周辺の皆様に親しまれていることがわかりました。 

今後は、PR等を含めて、玉野の皆様に来ていただけるような方策を検討します。 

渚の交番推進室では、渋川海水浴場をより良くしていくアイデアや取り組みを募集しています。 

下記連絡先までお問合せください。 

海と人と地域を結ぶ  たまの渚の交番 
 

たまの渚の交番は、【海洋教育】【スポーツ】【音楽・アート】【観光】【海の安全】 

５つのテーマに事業を展開し、海での活動を通じて、 

海 （渋川海岸） 

人 （海で活動する人、したい人） 

地域（自治体や海岸関係者・団体） 

を結び、渋川海岸の環境改善や海岸利用者の拡大に努めます。 

 

 

公益社団法人 玉野市観光協会  

渚の交番推進室 安原  

TEL 090-9462-1924 

 

Ｑ４ 渋川海岸で遊べるアトラクションを増やしたいと思います。 

下記の中から、あったらいいなと思うアトラクションに○をしてください。 

・ウォーターアスレチック（54件）  ・ウォーターボール（33件）    ・フライボート（15件） 

・ヨットセーリング体験（14件）   ・パラグライダー体験（25件）    ・ダイビング体験（20件） 

・すなはま図書館（5件）       ・その他（9件） 

◆「海上でのアトラクションに人気が集まりました。来年度以降の事業で、実施を検討します」 

Ｑ５ 海と人と地域の共生を推進する施設として、建物にあったらいいと思われる機能に 

ついて、下記の中から○をしてください。 

・コインシャワー（49件） ・コインロッカー（41件） ・交流スペース（6件） ・貸し会議室（2件） 

・地域情報スペース（2件） ・カフェ、飲食店（43件） ・特産品売場（7件） ・多目的ルーム（10件） 

・コンビニ（53件）    ・その他（2件） 

◆「利便性の向上が求められていることがわかりました。コンビニ、コインシャワー・ロッカー・飲食店などの 

ニーズにこたえるため、関係各所と協議します」 

Ｑ６ 渋川海水浴場を利用するにあたって、改善した方がいいと思われることについて、 

下記の中から○をしてください。 

・駐車場料金が高い（36件） ・海岸が汚い（21件） ・トイレが汚い（23件） ・駐車場が汚い（0件）   

・飲食店が少ない（16件）   ・営業時間が短い（7件）・スタッフの態度が悪い（2件） 

・危険個所がある（0件）   ・その他（４件） 

◆「駐車場料金が高いとの声が多く、海岸・トイレの美化が求められています。関係各所に申し入れを行い、 

海岸の美化に努めます」 

 


